



Почему люди любят детективы? В чём заключается магия жанра? В динамичном сюжете? Или в круговороте разных, не похожих друг на друга, но по-своему интересных персонажей? А может, в возможности вместе с героями (или даже раньше них) решить запутанную головоломку, разгадать сложную загадку? Для каждого детектив - что-то своё. Но все (или почти все) мы так или иначе читали или смотрели произведения в этом необычном, но интересном жанре.

Сегодня мы приготовили для Вас увлекательную подборку детективных фильмов и книг. Итак, приступим!

***Смотри с Гармонией и расследуй!***

Открывает нашу киноподборку ставший хитом детектив Райана Джонсона "**Достать ножи**".

"Типичный олдскульный детектив, созданный по всем канонам: странное убийство, хитрые родственники, большой старый дом в наследство и непонятно откуда взявшийся детектив. Как и положено, истина будет установлена, а сюжет несколько раз неожиданно перевернется с ног на голову. В итоге получаем картину в стиле «старой доброй классики», которую стоит посмотреть всем ценителям детективных историй."

- Ангелина Францева



Критики жанра нередко говорят о некой сюжетной шаблонности детективов. Фильм Нила Бёргера "**Иллюзионист**" - хороший контраргумент для этой точки зрения.

"Конечно, может показаться, что этот фильм не является детективом. Но это не так. Уже с самого начала фильма зрителям приходится сталкиваться с разными загадочными обстоятельствами. Конечно, можно сказать, что «Иллюзионист» - не самый интересный детектив, но, как и всегда, мнения расходятся. Кто-то считает, что этот фильм о любви, о том, как её сохранить и восстановить спустя долгие годы, кто-то считает, что любовь в этом фильме стоит далеко не на первом месте, а играет лишь вспомогательную роль, чтобы задеть чувства зрителей, и главным преимуществом этого фильма является таинственность, загадочность, которую создаёт магия или же иллюзия, как сказал главный герой - иллюзионист Эйзенхайм.

Действия «Иллюзиониста» разворачиваются в самом начале 20 века. То самое время, когда люди не верили в чудеса и магию. Эйзенхайм зарабатывал своими выступлениями, он этим жил, но были люди, которые негативно к этому относились, например, детектив кронпринца... Он не верил в трюки Эйзенхайма и хотел его посадить в тюрьму за то, что он якобы обманывает публику. Эйзенхайм готовил всю жизнь один трюк, о котором можно услышать в самом начале фильма (если вы внимательный зритель, вы обязательно это заметите!). Этот трюк поможет ему и не раз. Но обойдёмся без спойлеров, так как зритель сам должен всё увидеть и прочувствовать.

В заключение хочется сказать, что данный фильм может понравиться всем, кто за добро, а не за зло, всем, кто любит посмотреть детективчик со стаканчиком попкорна. Да, безусловно, многие детали здесь не описаны, но так и должно быть, так как опять же, не хочется спойлерить. Рейтинг данного фильма: IMDb 7,6."

- Сергей Никонов



А в заключение мы предлагаем Вам классического "**Шерлока Холмса**" в авторской интерпретации Гая Ричи.

Действительно фильма происходят в Лондоне в 1890х годах. Шерлок Холмс расследует дело восставшего из мёртвых лорда Блэквуда, смерть которого прежде подтвердил сам Доктор Ватсон. Загадочная цепочка смертей, а также их "магический" аспект запутывает всех ещё больше и, кажется, заводят в тупик. Что будет делать главный герой, чтобы раскрыть эти тайны и куда они его приведут? Гай Ричи сумел снять действительно захватывающий и интересный фильм, который не на секунду не даёт расслабиться зрителю. В главной роли играет небезызвестный, весьма спорный актёр, но безусловно талантливый Роберт Дауни младший.

- Евгений Волков



Надеемся, Вы нашли для себя что-то интересное, даже если Вы не фанат жанра. А теперь перейдём от просмотра к чтению!

***Читай с Гармонией и стремись найти истину!***

Открывает книжную подборку очаровательный рассказ сэра Артура Конана Дойля "**Союз Рыжих**".



"Одним из самых изящных рассказов о блистательном детективе Шерлоке Холмсе сэра Артура Конан Дойля, несомненно, можно назвать «Союз Рыжих».

В нем прекрасно все от сюжета, наполненного необычными поворотами и не самым предсказуемым раскрытием преступления, до главных героев, которые живут в сердцах читателей.

Началось все с довольно странной истории рыжего джентльмена, который обратился к Холмсу: он нашел себе дополнительный заработок благодаря своим рыжим волосам, работа при этом была довольно странной: сидеть в комнате и переписывать энциклопедию. Но...как быстро открылась вакансия, так же быстро она и закрылась, просуществовав всего-то каких-то пару-тройку недель. Странное дело, не находите? Не то слово, странное."Имейте в виду, доктор, дело будет опасное. Суньте себе в карман свой армейский револьвер". Ну конечно, ведь неопасными делами Холмс и не занимается)) И снова в дело пойдут эрудиция, дедукция, интеллект и смекалка. Все как в лучшие времена!"

- Анастасия Розина



Продолжить литературное путешествие можно с произведением Сидни Шелдон "**Если наступит завтра**".

"Может ли верная жена и любящая мать стать воровкой, специализирующейся на дерзких ограблениях? Как пережить предательство близких людей, остаться собой и выжить? Об этом расскажет Сидни Шелдон своим ошеломительным детективе "Если наступит завтра". Интересный сюжет заставляет прочитать книгу на одном дыхании."

- Юлия Удовенко



Завершаем нашу книжную подборку мы с романом Агаты Кристи "Часы".

"Агата Кристи - мастер своего дела. Ее детективы наполнены загадкой и сладкой интригой, которая держится практически до самого конца ее историй. Сюжеты наполнены необычными деталями и неожиданными поворотами. Как, например, в книге «Часы», которую я читала ещё в подростковом возрасте.

Молодую девушку стенографистку вызывают в дом слепой женщины, где находится труп никому неизвестного мужчины. Самое интересное, что на месте преступления находят часы, и, оказывается, не случайно именно эта девушка была приглашена именно в этом дом.

Вместе с полицией за дело берётся известный Эркюль Пуаро, который находит загадку убийства.

Книга очень легкая, но притом сюжет развивается так динамично, что заставляет читать книгу дальше."

- **Евгения Шурунова**

А Вы знаете, что Шерлок Холмс играл на скрипке, потому что это помогало ему сосредоточиться и обдумать что-то? Если музыка помогает думать и Вам, то наша музыкальная подборка Вас приятно удивит.

***Слушай с Гармонией и погружайся в свои мысли!***

**Rasster feat. Tara Rautenbach** - What Happened

**NRD1** - All Good Things (Come to an End)

**Intelligency** - August

**Lost Frequencies** - Reality

**Robin Schulz feat. James Blunt** - OK

ПОГРУЖАЙСЯ В  
МЫСЛИ  
С ГАРМОНИЕЙ

